



## Στεγάνωση τοίχων με υδαταπωθητικό εμποτισμό.

### ΧΡΗΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ

**SILOPROT.** Σιλικονούχο αδιαβροχοποιητικό επιφανειών με βάση διαλύτες.  
**SILOPROT-W.** Σιλικονούχο αδιαβροχοποιητικό επιφανειών με βάση το νερό.

### ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Η αποκόλληση σοβάδων και η δημιουργία προβλημάτων υγρασίας σε εξωτερικούς τοίχους λόγω βροχής, αποτελούν ιδιαίτερα συχνό φαινόμενο. Η στεγανοποίηση των εξωτερικών τοίχων αποτελεί πρόβλημα το οποίο μπορεί πολύ εύκολα και αποτελεσματικά να λυθεί ακόμη και αν δεν προνοήσαμε εξ αρχής.

### Η ΛΥΣΗ

Το **SILOPROT** είναι ένα σιλικονούχο διαφανές υδαταπωθητικό υγρό εμποτισμού, το οποίο αποτελεί μια καλή, εύκολη και οικονομική λύση στεγανοποίησης τοίχων εξωτερικών επιφανειών.

Το **SILOPROT** διεισδύει στους πόρους της επιφάνειας του τοίχου, εμποτίζοντας την και προκαλώντας υδροφοβία. Δεν σχηματίζει φιλμ με αποτέλεσμα να μην αλλάζει την όψη της επιφάνειας που εφαρμόζεται και προσφέρει εξαιρετικά μεγάλη υδαταπωθητικότητα για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Προϋπόθεση για την εφαρμογή του **SILOPROT** είναι το υπόστρωμα που θα εφαρμοστεί να είναι ανόργανο και πορώδες. Επιπλέον είναι κατάλληλο εκτός από τον εμποτισμό σε σοβά, για τον εμποτισμό φυσικών λίθων, εμφανών τοιχοποιιών και εμφανούς σκυροδέματος.

### Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Η εφαρμογή του **SILOPROT** είναι πολύ απλή διότι εφαρμόζεται με ψεκασμό στην επιφάνεια η απλώνοντας το με βούρτσα ή ρολό σε 1 ή 2 στρώσεις. Ακολουθεί η δεύτερη εφόσον στεγνώσει η πρώτη.

Κατανάλωση **SILOPROT**: 0,200-0,400 lit/m<sup>2</sup> ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας.



## ΑΛΛΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Μπορούμε να εφαρμόσουμε το σιλικονούχο διαφανές υδαταπωθητικό υγρό εμποτισμού σε αρμούς πλακιδίων σε βεράντες και μπάνια.

## ΠΡΟΣΟΧΗ

- Το **SILOPROT** δεν είναι κατάλληλο για υποστρώματα που είναι βαμμένα.
- Επιφάνειες που έχουν περαστεί με **SILOPROT** δεν μπορούν να βαφτούν σε σύντομο χρονικό διάστημα.
- Με την χρήση του **SILOPROT-W** (με βάση το νερό) επιτυγχάνονται παρόμοια αποτελέσματα.
- Συμβουλευθείτε τις οδηγίες ασφαλούς χρήσης και προφυλάξεων που αναγράφονται στη συσκευασία.